

“红色物业”，真心破解基层民生难题

让党员在物业服务的“前沿阵地”发挥好作用

本报讯 11月12日下午，管城回族区委社治委组织召开全区“红色物业”党建观摩暨工作推进会。会议组织全区33家物业服务企业代表实地观摩河南省清洗保洁行业协会、河南圆方物业管理有限公司，并召开工作推进会。管城区委常委、组织部长、社治委主任刘宁，区委社治委常务副主任高山岭参加活动。

会上，圆方物业和永恒凯旋物业负责人向全区物业服务企业展示了物业服务党建和

物业服务群众的经验做法；区住房保障中心就《党建引领物业服务提升的指导意见》及《物业服务企业党建工作十条措施》《业主委员会党建工作六条措施》进行了详尽的政策解读。

刘宁说，此次会议既是对“红色物业”工作进行部署推进，也是认真落实主题教育“为民服务解难题”，解决群众烦心事、揪心事的具体体现。针对下一步工作，他要求，相关部门要充分认识推进“红色物业”

的重要意义，全面推进“红色物业”，准确把握居民的实际需要，坚持和加强党的全面领导，发挥党的政治优势和组织优势，建立以党建为纽带，社区、物业服务企业、业委会等共同参与的常态化协调机制，把各方目标统一到满足居民美好生活需要上来，整合各方力量，切实把社区的事情办好，把居民服务好。同时，要加强物业服务企业党的建设，发挥物业服务企业党组织的战斗堡垒作用，把物业服务企业中的党员凝聚起来，让党员

在物业服务的“前沿阵地”发挥好作用，提升物业服务质量，真正用心去解决百姓关心的热点难点问题。另外，通过强化党建引领，推进物业服务企业和服务项目党的组织覆盖和工作覆盖。通过抓好业委会组建，依法维护群众利益；通过建立社区居委会、物业服务企业、业委会“三方联动”机制，引导群众积极参与到社区治理中来，为自己居住的小区尽一份力、出一份彩，共同创造幸福生活。记者 柴琳琳 通讯员 姜璞

南关街街道聚焦基层工作，这个研讨会“干货满满”

本报讯 11月13日，南关街街道全体班子成员收听收看全市乡镇(街道)党(工)委书记工作交流会。会后，大家通过典型示范、经验交流，相互启发、相互学习，提升基层治理体系和治理能力现代化水平，提升带领群众、服务群众能力水平，在街道范围内开展集中研究讨论学习，重点聚焦基层工作，提升工作水平。

会议要求，街道要着力加强政治建设，结合主题教育，坚持以政治建设为统领，践行“四个意识”“两个维护”落实到行动上的要求，将街道持续开展的“先锋亮绩”党员量化管理工程、非公党组织打造等党建工作积极探索与基层服务结合

得更加紧密，通过基层党组织树立正确导向，建设忠诚、干净、担当的干部队伍，实现人人敢担当、个个善作为的干事创业氛围。

要着力提升经济发展速度，加快临火车站商圈的提档升级是当前辖区经济发展的重点，努力开创高水平开放发展新局面。优化商圈功能布局、空间结构、基础设施，塑造现代化城市形态。

要着力打造优质城市环境，从细微处解决群众困难、改善生活环境、提升居住品质。接下来，要不断提升辖区文化软实力，打造优质高效的营商环境、公平公正的法治环境、文明诚信的社会环境，推进生态建

设，完善公共服务体系，提升城市建管水平，打造宜居宜业的人居环境。坚持把“路长制”作为提升市容市貌和城市精细化管理水平的有力抓手，压实路长责任，持续加大投入，严格督导考评，通过狠抓基础设施建设、市容市貌治理、文明素养提升、交通秩序整治等，严防“四乱”问题反弹回潮，推动城市管理常态化、规范化、高效化，让南关更加整洁、更有温度、更富魅力。同时，认真履行属地管理责任，做细做实矛盾纠纷和安全隐患排查化解工作，狠抓重点人员稳控，深入开展安全宣传和消防演练活动，做到“小事不出社区、大事不出街道”，切实把问题解决在

基层、消化在萌芽。同时扎实开展慰问帮扶活动，千方百计帮助困难群众办实事、解难题，持续巩固辖区和谐稳定的良好局面。

通过此次在全街道范围内的讨论，街道全体党员干部将进一步把思想和行动统一到全市乡镇(街道)党(工)委书记工作交流会部署上来，切实担负起抓落实的责任。以良好的精神状态抓落实，发扬斗争精神，迎着困难上、朝着问题去，以钉钉子的精神抓好各项工作推进。坚持高起点筹划、高标准推进，确保各项任务圆满完成。记者 柴琳琳 通讯员 张磊

东大街街道 提升分类意识 加强知识培训



本报讯 11月8日，东大街街道召开生活垃圾分类工作培训会。会议邀请了区城管局、区房管局、区教育局等400余人参加此次会议。

会上介绍了郑州市生活垃圾分类工作现状、当前街道垃圾分类投放工作

开展情况以及下一步具体的工作计划。会议还邀请了中联集团资深讲师黄冰通过PPT演示为大家讲解实行垃圾分类的意义、垃圾分类的种类和方法，使大家深刻认识和了解了什么是垃圾分类、为什么要分类、怎样投放分类

等内容。

区城管局相关负责人要求，相关部门要把生活垃圾分类工作作为当前主要工作来抓，常抓不懈，充分做好日常入户、宣传活动的开展，采取多种方式，发挥党建引领作用，广泛宣传、全面发动、群策群力，让生活垃圾分类工作更加深入人心。办事处相关负责人要求，各社区、运营公司、物业、公共单位要高度重视生活垃圾分类这项工作，严格按照上级要求做好落实，做到思想认识到位、宣传发动到位、垃圾分拣到位、日常巡查到位，制定配套制度，采取有效措施，形成长效机制。

此次培训使各社区、沿街商户及居民群众对生活垃圾分类有了进一步的了解，增强了大家履行环境责任、践行环保理念的主动性，为全面做好辖区生活垃圾分类工作打下坚实的群众基础。记者 柴琳琳 通讯员 巴治华 文/图



区委老干部局 学习垃圾分类 助力绿城出彩

本报讯 11月12日下午，管城区委老干部局全体工作人员和“七彩之光志愿服务队”20余人在区老干部活动中心开展专题学习，邀请河南省中联再生资源集团有限公司黄冰为大家讲解垃圾分类知识。

活动中，黄冰围绕垃圾分类的目的意义、方式方法、《郑州市人民政府令》3个方面，以图文并茂的方式向大家生动展示了垃圾分类相关知识和集团在垃圾分类领域的宣传、指导、监督情况。讲解中，大家还一同观看了管城区城市管理局制作的《郑州市垃圾分类——管城回族区篇》视频短片，更深入直观地了解垃圾分类的必要性和紧迫性，更深刻领会到习近平总书记所说的“垃圾是放错位置的资源，把垃圾资源化，化腐朽为神奇，既是科学，又是艺术”。活动中，针对垃圾分类方面的疑问，黄冰和大家进行了问答式的互动环节。

通过此次专题学习活动，大家对垃圾分类有了新的认识，纷纷表示要不断形成垃圾分类和资源节约意识，志愿服务队队员们同时表示，垃圾分类“功在当代、利在千秋”，一定会从我做起，开展好宣传志愿活动，为管城的蓝天碧水做出应有贡献。记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

十八里河街道 让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心



本报讯 11月11日，十八里河街道南刘庄社区党群服务中心举办以“积极参与垃圾分类，共同呵护绿色家园”为主题的垃圾分类宣传活动。

“一条大河，波浪宽，风吹稻花香两岸……”一首优美的歌曲吸引众多居民围观。台上文艺团队载歌载舞，台下志愿团队手拿垃圾分类宣传资料，耐心地为居民讲解垃圾分类的有关知识，对特别容易混淆的垃圾进行了全面仔细的讲解，并向居民们发放垃圾

袋，方便大家开展垃圾分类工作。同时还针对垃圾分类知识，现场进行有奖问答互动活动，引得众多社区居民参与。社区是垃圾分类的基础工作单元，南刘庄社区将继续宣传推广，营造人人关心垃圾分类、践行垃圾分类的良好氛围，让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心，促使社区居民能够积极参与到实践垃圾分类的行动中来，推动城市生态文明建设。记者 柴琳琳 通讯员 刘俊 文/图